

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

നാലാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ : 1278

20.03.2012 -ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമ വകുപ്പിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

ചോദ്യം

മറുപടി

ശ്രീമതി ജമീലാ പ്രകാശം

ശ്രീ. എ.പി.അനിൽകുമാർ
(ബഹു: പട്ടികജാതി -പിന്നോക്ക
സമുദായക്ഷേമവും
വിനോദസഞ്ചാരവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)

(എ) പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമ വകുപ്പിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കു വേണ്ടി നടപ്പു സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ എത്ര തുകയാണ് സംസ്ഥാന ബഡ്ജറ്റിൽ വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ളത്;

(എ) പിന്നോക്ക സമുദായ വികസന വകുപ്പിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കു വേണ്ടി പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന്റെ ബഡ്ജറ്റിൽ വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ള 2225-01-001-95 എന്ന ശീർഷകത്തിൽ നിന്നും 11,05,000/- രൂപയും പുതുതായി രൂപീകരിച്ച ഡയറക്ടറേറ്റിലെ ഡയറക്ടർ അടക്കമുള്ള ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ ശമ്പളത്തിനും മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കുമുള്ള തുക പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിലെ 2225-01-001-09 എന്ന ശീർഷകത്തിൽ നിന്നും ചെലവഴിക്കുന്നതിനും ഉത്തരവ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

നടപ്പു സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കു വേണ്ടി തുക വകകൊള്ളിച്ചിരിക്കുന്നത് പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന്റെ തന്നെയാണ്. പിന്നോക്ക സമുദായ വികസന വകുപ്പ് പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ച ശേഷം പിന്നോക്ക സമുദായങ്ങളിൽപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് കേന്ദ്രം

അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള പ്രീ-മെട്രിക് സ്കോളർഷിപ്പ് അനുവദിക്കുന്നതിലേക്കായി അഡീഷണൽ ഓതറൈസേഷൻ വഴി 50,25,00,000/- രൂപയും പോസ്റ്റ്-മെട്രിക് ആനുകൂല്യങ്ങൾ നൽകുന്നതിന് 14,20,44,000/- രൂപയും അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.

(ബി) ഈ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ കേന്ദ്രഗവൺമെന്റിൽ നിന്ന് ഈ ഇനത്തിൽ എന്ത് തുകയാണ് ലഭിച്ചിട്ടുള്ളത്;

(ബി) ഈ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റിൽ നിന്നും പ്രീമെട്രിക് സ്കോളർഷിപ്പിന് 1,25,00,000- രൂപയും പോസ്റ്റ് മെട്രിക് സ്കോളർഷിപ്പിന് 13,98,00,000/- രൂപയും അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.

(സി) കേന്ദ്ര സംസ്ഥാന ഗവൺമെന്റുകളുടെ ബഡ്ജറ്റ് വിഹിതം ഉപയോഗിച്ച് എന്തൊക്കെ പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് നടപ്പ് സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ നടത്തിയിട്ടുള്ളത്; ഇത് സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച വ്യക്തമാക്കാമോ?

(സി) & (ഡി) ബഡ്ജറ്റ് വിഹിതം ഉപയോഗിച്ച് സർക്കാർ/എയിഡഡ് സ്കൂളുകളിലെ 1 മുതൽ 10 വരെ ക്ലാസ്സുകളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പ്രീമെട്രിക് സ്കോളർഷിപ്പും +1, +2 വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പോസ്റ്റ് മെട്രിക് സ്കോളർഷിപ്പും നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.

M. R. I.
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ.

h